





# МЕСТО СЛУЖБЫ - ВНУТРЕННИЕ ВОЙСКА



## ОБРАЩЕНИЕ КОМАНДОВАНИЯ ВНУТРЕННИХ ВОЙСК МВД РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН К СОЛДАТАМ И СЕРЖАНТАМ

Дорогие товарищи! Многонациональный народ суворенного Узбекистана доверил внутренним войскам самое святое — стоять на страже мирного труда и берегать покой страны. Поэтому служба в наших войсках является весьма почетной и ответственной. Недаром говорят, что солдат в внутренних войсках всегда на посту, что в нашей боевой службе всегда есть место подвигу.

Каждый из нас, приняв Военное приказу, поклялся во имя светлого будущего родного Узбекистана быть достойным защитником его государственных интересов и независимости, служить нашему народу по совести и чести, образцово выполнять воинский долг. И абсолютное большинство солдат и сержантов служат честно и добросовестно. Для них характерны хорошие знания военного дела, высокое чувство ответственности за выполнение воинского долга, постоянная готовность к ратному подвигу, неодолимая сила духа и воли.

Мы нередко говорим о чести и достоинстве человека, в том числе и вооруженного защитника своей Родины.

Честь солдата и сержанта внутренних войск МВД Республики Узбекистан — в образовании несения боевой службы, в неусыпной бдительности неподкупности. Для воина внутренних войск эти понятия наполнены особым смыслом. Он ежесекундно на посту, в любой ситуации должен быть всегда начеку, в готовности активно действовать, проявляя полезную инициативу.

Задача каждого воина внутренних войск заключается в обеспечении наилучшей охраны важных объектов, каждого поста. Главным при этом является высо-кое дисциплинированность, постоянная боевая готовность и бдительность. Надо научиться видеть в

Честь солдата и сержанта не допускает пренебрежительного отношения к со-служивым, оскорблений их словом, а тем более действием. Она зовет к оказанию помощи и поддержки товарищу, к тому, чтобы в нужный момент подставить ему свое плечо, а если потребуется — грудью защитить его.

Именно во внутренних войсках, как нигде, необходимо дружба и сплоченность,

и для подрастающего по- коления.

Честь солдата и сержанта не должна быть верным доказательством, что солдат или сержант бросает боевой пост, дезертирует из воинских рядов, оставляя своих товарищем по оружию. На посту, это может быть хуже того, когда солдат или сержант забывает о чести и достоинстве, му-жестве и отваге. Он всегда должен уважительно относиться к женщинам и по-жилым людям, быть приме-ром для подрастающего по- коления.

Говоря о воинской чести, нельзя хотеть на минуту забыть, что порой недели и даже месяцы требуются для того, чтобы завоевать авторитет и уважение у своих боевых товарищей и коман-диров, а потерять честь и достоинство воина в одно мгновение, одним неизбежным поступком.

Об этом нужно помнить все- гла и беречь свою честь на- смолоду.

Особые наши слова — к вам, товарищи сержанты! От вас, возглавляющих от-деления и взводы, наряды и войсковые наряды, в зна-чительной мере зависят об-

разование несение боевой службы, крепкая дисципли-на и уставные взаимоотно-шения между военнослужа-щими. Из всех начальников именно выближе всех на-ходите к солдату и долж-ны первыми увидеть назревающую беду, встать на за-щиту подчиненного или удержать его от опромет-чивого шага и недостойного поступка. Поэтому велика ваша ответственность за судьбы подчиненных. Быть достойным этой роли, всегда и во всем служить для солдата примером в выполнении воинского долга — это честь каждого сержанта.

Товарищи солдаты и сержанты!

Все вы — взрослые люди, и вам по плечу выполнение самых сложных зада-ний, преодоление любых трудностей, если в сердце каждого на первом месте стоит интересы суверенного Узбекистана, выполнение своего патриотического дол-

га перед Родиной.

Утверждение в воинских коллективах атмосферы взы-скательности, честности, до-верия, доброжелательности, сочетающейся с духом подлинного товарищества, взаимного уважения, строй-ной ответственности за выполнение возложенных обя-занностей — дело всех и каждого в отдельности.

Командование внутренних войск МВД Республики Узбекистан выражает уверенность в том, что каждый солдат и сержант будет об-разцово выполнять свой во-инский долг, дорожить честью и достоинством воина внутренних войск, бережно хранить и умножать славные традиции узбекского народа и его предков: Амира Темура, Улугбека, Алиша Навои, Захиритдина Бабура, Сабира Рахимова и других.

Командование Внутренних

войск МВД Республики Узбекистан

# СУБОТНАЯ СТРАНИЦА: В МИРЕ ТАЙЧИ ЗАДОК

## ● ВЕРИТЬ — НЕ ВЕРИТЬ?

Необычное путешествие совершила в минувшем октябре группа исследователей аномальных явлений из России и Узбекистана, побывав в зоне, где часто садятся НЛО. Предлагаем вам выдержки из «бортового журнала» этой экспедиции.

Все началось с карты, на которую перенесли все известные трассы полетов НЛО. Причем во внимание принимались только трехзвездные неопознанные объекты.

Потому именно трехзвездники. Во-первых, их легко идентифицировать: днем они смотрятся в виде треугольника, ночью — как три ярких огня (трудно спутать с чем-либо). Во-вторых, это единственный тип НЛО, который ученые, военные, летчики ПВО, полиция совместно изучали в 1990 году в Бельгии. И пришли тогда к безальтернативному выводу: эти объекты — не выдумка, не мираж, не галлюцинация, не оптический обман.

Когда на карте были отложены все известные трассы полетов этих объектов, то почти все они сошлись в районе Нижнего Поволжья. Туда мы и решили направить свою экспедицию.

Заранее предупредим, самых нетерпеливых: ни здесь, ни после вы не найдете ни одного точного географического названия, населенного пункта, ничего, что могло бы указать месторасположение аномальной зоны.

Мы сохраним месторасположение зоны в тайне еще и потому, что ее посещение небезопасно.

Там ходят лесники, которые только перед смертью призывают родственников: «Ночью проснулся — светло, как днем, блажь, и пасеку откусывает огромный светящийся шар. Я вздрогнула жуть и стала тянуть шар, отогнать от улья... Так и гнал его до самой речи. А потом почмиковалась себя плохое.

Еще одна жертва: при не выяснивших до конца обстоятельствах позней осенью вдруг скорел местный пастух.

Он отошел от дороги совсем недалеко, но что было потом, никто не знает. От человека осталась лишь голова. Причем одежда была целой!

Поиск начал. Срок пропала с согласием с концертом. Они уверили, что в последний день экспедиции «госсе 15 часов прилетят НЛО». И нам действительно везет — первая же интересная находка все-го в подсолнечных шагах от дороги! В чуде никто не верит, все норовят принять для крутого Я-метрового следа на земле свое «разумное объяснение»: от «приязданной кольщике козы вытаптала» до «сверху вертолет опустил тяжелый круг-

лый бак, а потом вновь поднял».

Но там, где «ходила кома», отчего-то защищают физические приборы. Магнитометр показывает наличие сильного поля, у путника начинает болеть голова. Это первое напоминание об опасности. Приодуманная двоярника, взятая «за компанию» (в качестве «живого прибора»), «запретный круг» обходит десятой дорогой.

Новичок, — как что-то летит и двумя прожекторами землю освещает, на небе при этом целое зарево полыхает...» Беркут Раиса Васильевна показывает в сторону фермы рукой: «Они обычно оттуда летят, в направлении горы, что за лесом. Но ити надо, экспедиция близится к концу, требуется спешить. В спешке не заметили, как где-то отстал пеше. И только его волна спешки, скрепленной опорой размером 90×30 см, каждая из которых вдавила грунт с силой

100 метров мертвого высохшего леса. Столб как бы предупреждает: дальше идти нельзя, гиблое место. Но ити надо, экспедиция близится к концу, требуется спешить. В спешке не заметили, как где-то отстал пеше. И только его волна спешки, скрепленной опорой размером 90×30 см, каждая из которых вдавила грунт с силой

Менсилик ёзула Хуан Рульфонинг ёзгиборинигизга хавола этиластин хикоянида оддий кишининг хайт ва узимга муносабати байланышади.

Мен бенакт ўзим. Кена, Сиз учун «кечас», демак ўн бил мукаддам дегани. Мен учун эса бор йиги бир канчаш вонди кенди. Узим ер юзида ва фазода ёзгармади. Узим — бу ўзим. Узда кечинадай ички юршилик. Узимга ёзула кишининг сандандирни каби тушишади.

Узиминги кули

стмаган жой йўз. Хаммасид, миннадорни ногонгина кўринган оламда, менинг руҳитимагиги ёзгаришларда хам ўборди. Кумускалар танининг ташлаб юбордиларда, бўл-бўш кўз чанчадарим томонига сурдала бошладилар. Сўнгра оғизмини кемирди. Гашшларини «чархамонка» ўзидилар. Худди шундай кумускаларини бир уюми еб танини килинган чириган танини оҳириси, хайт бошланиб то интихонга кадар узун мултада дойнуб еб ёзидилар. Узим кинини тарафни этиримай. Мен ер остида, ўша кўзигиган, мангута колтирилди, кадрлийни жойда хали хам ёттибоман.

Мен дар нарсанни сезмайман. Факат эслайман.

Кандайдир

смоникилар тезизи

хизни

ни

ни